
CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Livro n° 54. fls. 63.

Ata n° 17. Ata da d6cina quinta sessGo ordindria da C@mara Municipal de Sanla
Branca, rofererite a D6cima Nona Legislatura. Aos vinte e sets dias do mes de maio do
uno dots mil e vi,nte e cinco, na C@mara Municipal de Sanla Branca, Edif oicio " Ajudanle
Braga'',  no  Saldo  Nobre  "Presidehie  Tc[ncredo  Neves'',  com  endereco  na  Prapa
Ajudante  Braga,  n°  108,  nesta  cidade,  ds  dezenorve  horas  e  cinco  rrinutos,  sob  a
presid&'icia do Sr. Joao Batista de Almeida Junior, presehies os Vereadores: Edson Lviz
de  Sousa  Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  Kalisa  do  Jota,  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  Wellington
Candido  da Silva Leme  e  Francisco  de Assis  Nunes  da Silva,  Primeiro  Secretdrio,
comigo,  Poulo S6rgio  de Oliveira, Diretor Geral,  ouxiliado pelos  servidores H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Awciliar
Legislativo, realizou-se a d6cima quinta sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo
ninero  legal,  o  Sr.  Presidehie  deu por  aberta a sessdo  cunprimeutando  a todos,
inclusive o prblico preseute e os internautas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s do site de Cdmara Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A ata da
sessao anterior, realizada em 19 de maio do correri:te ano, foi colocada em votapdo e
aprovade por unaninidade. A sessao foi suspensa para a entrega de rna Mo€ao de
Pesar  a fam{lia  enlutade,  propositura  anteriormeute  aprovade  por  esta  Camara
Municipal.  A homenagem p6stuna foi concluida e a sessdo reiniciada com a Fuse do
Expedieute,  que constou do seguinte:  1. Veto Total ao Projeto de Lei  (processo n°
468/2025), de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, que disp6e sobre a
obrigatoriedede de Poder Executivo Municipal prblicar em suas redes sociais o valor
discriminado de investimehio em eventos pul]licos, comunicado pelo Sr. Prefeito atrav6s
do   oflueio  n°  256/2025/GP.   Despacho:   "Junte-se  ao  Processo  Respectivo"   e   "A
Procuradora Juridica Legislativa".  2.  Projeto  de Deereto Legislativo  ¢rocesso  n°
686/2025), de autoria do Vereader Juan Jimenez Jurado Junior, que disp6e sobre a
c?neessdodot{tulode"Cidadesatabranquenee"dDoutoraAdrianavicehiinpezzatti`\
de Carvalho, Juiza de Direito de Comarca de Sauta Branca e di outras providencias.
3. Requerimeuto n° 111/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva
Leme, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prof;eito, sobre o transporte escolar na linha
Serrote.  4.  Requerimento  n°  112/2025,  de  outoria  do  Vereador  Josu6  Nogueir
Marques, buscando inif;ormac6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito do atendimehio do
dentista  na  UBS  11  -  Jodo  Garante.  5.  Requerimento  n°  113/2025,  de  autoria  do
Vereador Josu6 Nogueira  Marques,  no  sentido  de  ser irformado,  pelo  Sr.  Prof;eito,
sobre os concursos n°s.  001/2022, 002/2022 e 001/2023. 6. Requerimento n° 114/2025,
de outoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, bus;ando irformap6es, junto
ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito  das  providencias  que  serdo  adotadas  para  coriter  a
proliferagao de caramujos no Municipio. 7. Requerimento n° 115/2025, de autoria do
Vereador Edson Lviz de Sousa Lemes e outros, no seutido de serem irformados, pelo
Sr.  Prefeito,  sobre quads  as providencias foram adotadas com relapdo a Lei Mu
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n°  1.822/2024.  0  Projeto  de  Decreto  Legislativo  e  os  Requerimentos  receberam  o
seguine Despacho: "Incluldo na Ordem do Dia da sessdo de 26/05/2025 " . 8. Indicapdo
n° 294/2025, de outoria do Vereador Wellington Cdndido da Silva Leme, no seutido de
ser feita manutencao no calcanento da Rna Argemiro Ranos de Siqueira, bairro Jardin
Prado. 9. Indicapdo n° 295/2025, de autoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, no
sentido  de  ser  realizada  manutengdo  no  cal€ameuto  do  "escaddo'',  eritre  as  Ruas
Nabucodonosor  Bueno  de Toledo  e Padre  Aivaro  Rulz,  bairro Jardim Olimpia.  10.
Indicapdo n° 296/2025, de outoria do Vereador Wellington Candido da Silva Leme, no
sentido de ser instalado redutor de velocidade na estrada Santa Branca a Guararema,
en,Ire  o  antigo  Clube  de  Pesca  e  a  entrada  do  bairro  Moquetd.  11.  Indiea€do  n°
297/2025, de outoria do Vereador Wellington C&ndido da Siiva Leme, no sehiido de ser
promovida protecdo ao bern estar animal.  12. Indicapdo n° 298/2025, de autoria do
Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser feita capina e limpeza
na R:ua Nabucodonosor Bueno de Toledo, bairro Jardim Olimpia.  13. Indlcapdo n°
299/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser
realizada roforma em lixeira localizade da estrada de acesso ao bairro conhecido como
"Toca do Leitao" e colocada placa proibindo depositor erttulho no local, sob pena de

multa.  14. Indicacdo n° 300/2025,  de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no sentido de ser feita manutencdo e limpeza na Rna Frederico Osanan, bairro
Jardim Oltmpia.  15. Indicapdo n° 301/2025, de autoria do Vereador Josu6 Nogueira
Marques,  no  serttido  de  ser  realizada  limpeza nas  caixas  d'dgua  plaviais  na  Rna
Vereador Rubens Gomes de Sowza, bairro Chdcaras Reunidas Nova Sauta Branca, em

frente ao n° 7. 16. Indicapdo n° 302/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis
Nunes  da  Siiva,  no  sentido  de  ser feita  a  remogdo  dos  galhos  da  drvore  da  RIAa
Nabucodonosor Bueno de Toledo, bairro Jardim Olimpia, proximidades do n° 20. 17.
Indica€do n° 303/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva, no
seutido  de  ser  instalada  rna  Academia  Municipal,  para  prevengdo  e  saalde  dos.*
municipes.18.  Indicacdo  n°  304/2025,  de  outoria  do  Vereador  Josu6  Nogueira A

--:--i--:--:---il---
Marques,  no  seritido  de  ser  feita  manutengao  no  calgamento  e  capina
Nabucodonosor Bueno de Toledo, bairro Jardin Oltmpia. 19. Indicapdo n° 305/2025,
de  autoria  do  Vereador  Josu6 Nogueira  Marques,  no  sehiido  de  serem  instaladas
lombadas na Estrada Santa Brcmca -Guararema, nos dots serttidos, proxinidades do
n° 3325. As Indicap6es tiveram o seguinte Despacho:  "Doferido.  A   Diretoria   Geral

para    as devidas providencias". Node mats para o Expedierite, passou-se a Fuse da
Ordem  do   Dia  e  o   Sr.   Presideute  alertou  a  Vereadora  e  os  Vereadores   da
obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso de impedineuto, em razdo de mat6ria
de interesse pessoal, corforme determina o Regimento Ihierno:  1. Projeto de Deereto
Legisla[dro (Processo n° 686/2025). Em discussdo, usaram de palavra o sou autor e os
Vereadores Ronilhon RIchard dos Santos e Kalisa do Jota. Em votapdo, aprovado par
unanimidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:   "Aprovado   por  unaninidade.  A
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Diretoria Geral para as  devidas providencias''.  2.  Requerimento n°  111/2025.  Em
discussdo, usaram da palavra o sea autor e o Vereador Ronilhon Richard dos Santos.
3.  Requerimerut)  n°  112/2025.  Em  discussao,  usaram  da palavra o  seu actor  e  os
Vereadores Wellington Candido da Silva Leme, Francisco de Assis Nunes da Siiva e
Ronilhon Richard dos  Santos.  4. Requerimento n° 113/2025.  Em discussdo, usou da

palavra o se:u outor. 5. Requerimento n° 114/2025. Em discussdo, usaram da palavra
os  Vereadores  Ronilhon  RIchard  dos  Sahios  e  Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes.  6.
Requerinento n° 115/2025. Em discussdo, usou da palavra o Vereador Edson Luiz de
Sousa  Lemes.   Colocados   em  votapdo,  respectivamertte,   os   Requerimeutos  fioram
aprovados    por   unaninidade,   recebendo    identico   Despacho:    "Aprovado   por
unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias " . As mat6rias da Ordem
do Dia foram todas votadas e a sessao teve coutimidade com a Fuse da Explieapdo
Pessoal, havendo oradores inscritos. 0 Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva
comeritou sobre Indicap6es por ele apresentadas  eri:ire owtros  assuntos.  0 Vereador
Josu6 Nogueira Marques comerttou sobre diversos temas. 0 Vereador Edson Luiz de
Sousa  Lemes   abordou  Indicap6es   de  sua  autoria,   al6m  das   comemorag6es   do
aniversdrio da cidade. 0 Edil Rontlhon RIchard dos Santos lembrou das festividades do
aniversdrio da cidade, parabevizando os servidores municipais que se empenharam na
realizapdo desses eventos.  0 Vereader Wellington Cdndido de Silva Leme tratou de
temas    administrativos.    A   Vereadora   Kali,sa   do    Jota   fez    agradecimenlos    e
parabehizap6es, dizendo alnda que esteve em Brasilia -DF, participando da " Marcha
Em Defesa dos  Municipios",  sendo recebide por  Deputados,  Deputada,  Senador  e
demais   outoridades.   0   Vereador   lago   RIbeiro   Moreira   Barbosa   ressaltou   as
fiestividades do aniversdrio da cidade, entre outos assun:tos. 0 Vereador Juan Jimenez
Jurado  Junior  parabenizou a populapao  santabranquense,  pelo f;ato  da cidade  ter
completado 193 anos de existencia, al6m de assuntos diversos. 0 Presidertle, Vereador
Jodo Batista de Almeida Junior, f;ez vdrios comeutdrios.  Como ringutm mats desejasse
usar da palavra,  o Sr.     Presideute corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a
pr6xima sessao ordindria, que sera realizada no dia 02 de junho de 2025, ds 19 horas
e declarou encerrada a sessdo. Eu, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei   e
providenciei     a     inpressao     desta     ata.   Eta, Franeisco de Assis Nunes de silva,
Primeiro   Secretdrio,   subscrevi   a   presehie   ata,   que   depots   de   aprovada   sera
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